






UNIVERSITATEA TEHNICĂ DE CONSTRUCȚII BUCUREȘTI  
 FACULTATEA DE CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI AGRICOLE

Proces – verbal

25.10.2016

Comisia de doctorat numită prin decizia rectorului nr. 7035/25.07.2016, în urma susținerii publice, a dezbătut în ședința publică de la Facultatea de Construcții Civile, Industriale și Agricole teza de doctorat a doamnei ing. ILINOIU (căs. ALDEA) N. Mihaela, cu titlul: "METODE DE ATENUARE A EFECTELOR URBANIZĂRII ASUPRA CLIMATULUI URBAN DIN PERSPECTIVA INGINERIEI CIVILE".

În urma dezbaterii, comisia de doctorat a hotărât să i se confere / să nu i se confere titlul de "doctor" în domeniul fundamental "Științe inginerești", domeniul de doctorat "Inginerie civilă și instalații", pe baza votului exprimat deschis după cum urmează :

Nr. crt.	Numele și prenumele	Calitatea	Calificativ	Semnătura
1	Conf.univ.dr.ing. Viorel POPA	Președinte	<del>Excelent *</del> Foarte bine <del>Bine</del> <del>Satisfăcător</del> <del>Nesatisfăcător</del>	
2	Prof.univ.dr.ing. Mihai VOICULESCU	Conducător de doctorat	<del>Excelent *</del> Foarte bine <del>Bine</del> <del>Satisfăcător</del> <del>Nesatisfăcător</del>	
3	Conf.univ.dr.mat. Florian PETRESCU	Referent oficial	<del>Excelent *</del> Foarte bine <del>Bine</del> <del>Satisfăcător</del> <del>Nesatisfăcător</del>	
4	Prof. univ.dr.arh. Cătălin SÂRBU	Referent oficial	<del>Excelent *</del> Foarte bine <del>Bine</del> <del>Satisfăcător</del> <del>Nesatisfăcător</del>	
5	Prof.univ.dr.arh. Corneliu Florin MACHEDON	Referent oficial	<del>Excelent *</del> Foarte bine <del>Bine</del> <del>Satisfăcător</del> <del>Nesatisfăcător</del>	

Nota: \* În cazul acordării calificativului Excelent vă rugăm să întocmiți o notă separată care să justifice contribuțiile deosebite ale tezei de doctorat și să motiveze acordarea respectivului calificativ.

În urma votului exprimat de către membrii comisiei pentru susținerea publică a tezei, s-a acordat calificativul foarte bine cu 5 voturi "pentru" și 0 voturi "contra".

Președintele comisiei

Conf.univ.dr.ing. Viorel POPA